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Θέμα:  Φωτογράφηση μαθητών 
 

Πληροφορούνται οι μαθητές/τριες της Γ΄ τάξης και το Κ.Μ.Σ. ότι τη Δευτέρα, 
08/11/2021  θα γίνει η καθιερωμένη φωτογράφηση των τμημάτων.  Ως εκ 
τούτου οι μαθητές πρέπει να προσέλθουν με την επίσημη στολή του σχολείου 
(πουκάμισο και γραβάτα, συγυρισμένα μαλλιά και μαθητοπρεπή 
εμφάνιση ακολουθώντας τους ισχύοντες κανονισμούς του σχολείου. Τα 
βαμμένα νύχια και μαλλιά δεν επιτρέπονται).  
 
Με βάση τις ισχύουσες οδηγίες οι μαθητές θα μπορούν να έχουν ομαδική 
φωτογραφία όλοι μαζί. Η φωτογράφηση θα γίνει με τη μάσκα η οποία θα 
αφαιρεθεί την δεδομένη στιγμή με οδηγίες του φωτογράφου.  
 
Όλοι οι μαθητές παροτρύνονται να φωτογραφηθούν για φωτογραφία 
απολυτηρίου. Όσοι επιθυμούν μπορούν να φωτογραφηθούν και με τους 
φίλους τους νοουμένου ότι θα τηρούνται τα ισχύοντα πρωτόκολλα και 
θα ακολουθούνται πιστά οι οδηγίες του φωτογράφου με βάση αυτά. 
 
➢ Τιμή ομαδικής φωτογραφίας : 20Χ30cm €5,00 
➢ Τιμή ατομικής φωτογραφίας ή με φίλους : 15Χ20cm (πορτραίτο) €3,00 
➢ Τιμή για φωτογραφία απολυτηρίου : 6 φωτογραφίες €7,00 

 
Τη Δευτέρα θα γίνει επίσης και φωτογράφηση του Καθηγητικού Συλλόγου στη 
διάρκεια του Α΄ Διαλείμματος. 
 
Κατά τη διάρκεια της 2ης και 3ης περιόδου θα γίνει φωτογράφηση της 
Διευθυντικής Ομάδας, Γραμματειακού Προσωπικού και Βοηθητικού 
Προσωπικού, Κεντρικού Μαθητικού Συμβουλίου και Αγήματος. 
 
Παρακαλούμε όπως συνεργαστούμε όλοι για να τηρηθεί αυστηρά το 
πρόγραμμα για την εύρυθμη και καλύτερη λειτουργία της Σχολικής Μονάδας.  
 
Σε περίπτωση διαφοροποίησης των πρωτοκόλλων τότε η ομαδική 
φωτογράφηση θα γίνεται ατομική και θα ακολουθείται συνδυασμός των 
φωτογραφιών για την ετοιμασία της ομαδικής φωτογραφίας όπως και 
πέρσι. Σε τέτοια περίπτωση θα υπάρχει διαφοροποίηση της τιμής στη 
ομαδική φωτογραφία 20 Χ 30cm και θα είναι κατά 1.25 ευρώ πιο ακριβά.  
Το σχολείο και το στούντιο φωτογράφησης δεν φέρουν καμία ευθύνη σε 
περίπτωση που μαθητής απουσιάζει τη συγκεκριμένη ημερομηνία και 
δεν συμπεριληφθεί στις φωτογραφίες.  
Όλες οι φωτογραφήσεις θα γίνονται στο χώρο του κήπου του Σχολείου εκτός 
εάν υπάρχει άλλη ενημέρωση λόγω καιρικών συνθηκών. 



.  
Το Πρόγραμμα της φωτογράφησης έχει ως ακολούθως: 
 

Περίοδος Τμήμα Διδάσκοντες 
Καθηγητές 

Υ.Τ. ΚΑΙ Υ.Β.Δ 

1η  Γ5 Ν. Ιακωβίδης Παπαχριστοδούλου 
Χ. 

Πετρίδης Π. 

4η Γ2 Φ. Δημητρίου Φ. Δημητρίου 
Κουλουμής Σ. 

6η Γ1 Φ. Δημητρίου Ηλιάδου Ν. 
Αθανασίου Α. 

8η  Γ6 Κινδύνη Α. Σκουρουπάτης Α. 
Ζυμαρίδου Αγάθη 

6η  Γ3 Γ. Νικηφόρου Θεοφάνους Γ. 
Ζυμαρίδου Αγάθη 

8η   Γ4 Ν. Ιακωβίδης Κοκόση Μ. 
Αθανασίου Α. 

1ο 
Διάλλειμα 

Καθ. 
Σύλλογος 

Όλοι  

2η ΚΜΣ & 
Προσωπικό 

Β.Δ. Α΄  

3η  Διευθυντική 
Ομάδα 

Όλοι  

 
Όσοι καθηγητές τη συγκεκριμένη ώρα και στιγμή που φωτογραφίζεται ένα 
τμήμα έχουν κενή και θα ήθελαν να φωτογραφηθούν με το συγκεκριμένο 
τμήμα, θα μπορούν να το πράξουν. 
 
Στους Υ.Τ. θα δοθούν λίστες για να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους οι 
μαθητές και ακολούθως να εισπραχθούν τα χρήματα. Η παράδοση των 
χρημάτων θα πρέπει να γίνει πριν την παράδοση των φωτογραφιών από τον 
φωτογράφο προς τους μαθητές. Τελευταία ημερομηνία παράδοσης των 
παραγγελιών η 11/11/2021. Η παράδοση θα γίνεται στον Β.Δ. Θεοχάρη 
Χαραλάμπους υπεύθυνο για την οργάνωση της φωτογράφησης. 
 
ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
25 Οκτωβρίου, 2021 
 
 

 


